



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель областного центра подозревается в публичном оскорблении представителей власти**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 4 мая 2022 года днем в следственном отделе подозреваемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, во время правового разбирательства в связи с обращением его супруги о противоправном поведении, стал вести себя агрессивно, размахивал руками, порвал бланк. После совершения административного правонарушения, испытывая личную неприязнь к сотрудникам полиции, он публично оскорбил представителя власти, выражаясь в его адрес нецензурной бранью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе допроса подозреваемый свою вину не признал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбальскому округу г. Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1699189>